

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении опечатки в протоколе об административном правонарушении
«05» апреля 2016 г. г. Москва

Я, заместитель начальника Управления контроля государственного оборонного заказа ФАС России, <...>,

УСТАНОВИЛ:

При составлении протокола об административном правонарушении №АГОЗ-249/15 в отношении <...> в вводной части была допущена опечатка: неверно указано должностное лицо.

Поскольку данная опечатка является технической ошибкой, считаю необходимым внести исправления в протокол об административном правонарушении, руководствуясь статьей 29.12.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях

ОПРЕДЕЛИЛ:

В вводной части протокола об административном правонарушении по делу №АГОЗ-249/15 «заместитель начальника отдела правового обеспечения контроля размещения ГОЗ Управления контроля государственного оборонного заказа Федеральной антимонопольной службы <...> заменить на «начальник отдела правового обеспечения контроля размещения ГОЗ Управления контроля государственного оборонного заказа Федеральной антимонопольной службы <...>».

